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Wine
Dessert Wine

Argentina

£17.95
A wonderfully rich fortified wine from Familia Zuccardi, using classic fermentation to
achieve residual sugar which is then fortified and aged for just over two years in aged
French oak. A soft purple colouration and aromas of over ripened plums, dried figs and
nuts. A complex sweet wine with spicy tones of cinnamon and toasted almonds. £14.95

ZUCCARDI Fortified Malbec, Malamado Bottle 

Canada

£28.95
The orchard is located in QUEBEC, CANADA, in the Monteregie region. In the fall, very ripe
apples are picked and stored at cool temperatures until the end of December. Once
winter arrives, the fruit is pressed and the juice obtained is placed outside in the intense
January cold. During crystallization, the water separates from the sugars by natural
cryoconcentration. After few days of intense cold the initial quantity of juice, is collected
by gravity. The extracted must is then placed in stainless steel tanks where it ferments at
least six months at low temperatures before being bottled. Serve cold. 
Made from 80% McIntosh (apple known for its sweet and acidic taste) and 20% Spartan
(very sweet apple with a slight pear flavour). Golden yellow in colour the aroma is of
freshly picked apple with striking intensity. Perfect as an aperitif or to accompany sharp
cheese (cheddar or goat), veined cheese (blue) or desserts.

£23.95

NEIGE Premiere Ice Wine HALF (from Apples) 12%abv (Gift box) (los)

France - Bordeaux

£24.95
Neal Martin Vinous - 92 points - "The 2009 Coutet feels a little simple on the nose compared
to its peers, plenty of tropical fruit here such as mango and passion fruit but I would like
more terroir expression. The palate is well balanced with an unctuous texture with fine
acidity. This is not dissimilar to the 2009 Doisy-Daëne whereby there is much more quality in
the mouth than on the nose, finishing with a detailed, stem ginger and pineapple tinged
finish that is very appealing. I suspect this will improve in bottle. Drink 2020 - 2045.

£19.95

CHATEAU COUTET 1er Cru Classe Barsac 2009 HALF

£49.95
Neal Martin Vinous - 92 points - "The 2009 Coutet feels a little simple on the nose compared
to its peers, plenty of tropical fruit here such as mango and passion fruit but I would like
more terroir expression. The palate is well balanced with an unctuous texture with fine
acidity. This is not dissimilar to the 2009 Doisy-Daëne whereby there is much more quality in
the mouth than on the nose, finishing with a detailed, stem ginger and pineapple tinged
finish that is very appealing. I suspect this will improve in bottle. Drink 2020 - 2045.

£39.95

CHATEAU COUTET 1er Cru Classe Barsac 2009 Bottle

France - Rhone

£10.75
Domaine Durban is the stand-apart property in the Rhone village of Beaumes-de-Venise
where the quality and aromatics of the Muscat grape shines through vintage after
vintage. The vinification process incorporates the same techniques as for table wine
before pure alcohol is added to the wine bringing the strength to over 15 degrees. Apricot
and white peach, with citric hints and a whiff of mandarins all combine in this wonderfully
refreshing and finely balanced pudding wine. Made entirely from Muscat de Frontignan à
Petits Grains, this wine is, once more, highly modish… and not before time! 

£8.75

DOMAINE DE DURBAN Muscat de Beaumes de Venise 2018/19 HALF
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Wine
Dessert Wine

Hungary

£46.95
A 5 puttonyos Aszú must contain at least 120 grams of residual sugar. Situated in the historic
village of Mád with 8 hectares of vineyards in excellent Mád sites Betsek and Kiraly,
formerly all owned by Hungarian noble families. With no less than six gold medals at the
International Wine & Spirit Competition in London, Tokaj Classic is Hungary's most successful
estate at this prestigious competition.
Deliciously sweet dessert wine with a creamy texture and flavours of apricot, orange
marmalade, honey and ginger.

£39.95

TOKAJ CLASSIC Tokaji Aszu, 5 Puttonyos 2013 HALF LITRE

Fortified Wine
Madeira

£15.95
We are excited to be able to offer a number of rare Madeiras from Vinhos Barbeito.
Ricardo de Freitas is the third generation of his family to run the small company of Vinhos
Barbeito and he has been picking up awards by the handful for his work. Barbeito make
canteiro wines, which undergo natural cask maturation, with the heat and air used for
maturation coming from natural conditions, as opposed to the artificial method of
maturation known as estufagem. Their philosophy is to offer 100% canteiro wines, with no
added caramel or deacidification. This Malvasia is super-fresh, without any cloying notes,
but with a generosity on the palate.

£12.95

MADEIRA BARBEITO Malvasia Reserva 5 Year HALF LITRE 18%abv

Port

£16.95
Ferreira is the oldest Portuguese Port house and was under the leadership of Dona Antónia
Adelaide Ferreira, one of the formidable widows of the world of wine, that the company
became the force it is today. Luís Sottomayor is at the winemaking helm and uses grapes
from prime Douro vineyard sites and Ferreira’s flagship ‘Quinta do Porto’ to produce Ports
characterised by an exuberant ripeness, exceptional concentration, weight and structure,
yet wonderful balance.
This White Port is a carefully crafted blend of wines between 8 to 15 years of age. Amber in
colour with intense aromas of dried citrus peel, nuts, caramel and baking spices on the
nose. On the palate, it perfectly marries oomph and elegance, with a linear acidity
balancing the sweetness and carrying the intense and evolved flavours onto the lingering
finish.

£13.95

FERREIRA Dona Antonia 10-Year-Old White Port NV HALF - VEG/SUS

£18.95
This Port is made each year in the traditional manner trodden in granite lagares from
grapes grown at Quinta de la Rosa. The Finest Reserve is then blended from our stocks of
Port to produce a consistent quality, this blending occurs on a regular basis to ensure that
stocks are always fresh. A Vintage Character style blended port of great quality and
complexity. Showing beautiful deep ruby colour with plenty of forward fruit, full bodied
with a long dry finish. The slight dry finish is typical of La Rosa's house style. This Port has
been lightly filtered and does not require decanting.  Delicious with dessert or cheese. 
ROBERT PARKER 92 points '...a stunning example of what can be achieved and found in
non-vintage port blends...' Sustainable agriculture used.

£15.95

QUINTA DE LA ROSA Finest Reserve NV Bottle - SUS

£21.95
Winemaker Dirk Niepoort calls this the "Little Brother" of his Vintage Port, as the origins of the
grapes and vinification methods are identical. With a wonderfully concentrated and deep
ruby hue, this Port shows intense and complex aromas: predominantly red fruits, spice and
dark chocolate. A very elegant and expressive nose is echoed by a full-bodied palate
with excellent freshness and balance. The finish is long and delightful. The perfect partner
for chocolate desserts, especially if dark chocolate is used. It will also pair beautifully with
Cheddar, Gouda and Brie cheese as well as aromatic red meat dishes, venison, lamb,
veal or pepper steak. Vegan and Vegetarian friendly.

£17.95

NIEPOORT Late-Bottled-Vintage (LBV) 2017/18 Bottle - VGN/VEG 
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Wine
Fortified Wine

Port

£22.95
The Port is made each year in the traditional manner, trodden in granite lagares from
grapes grown at Quinta de la Rosa and or many years, before 1988, when they started
selling port under the La Rosa brand, the Bergqvist family used to go down to 'Tonel 12' (a
large 25 pipe barrel kept in the lodge under the house) and fill their decanter full of
delicious ten year old tawny direct from the barrel. It is a rich and elegant blend with
wonderful aromas exuding the heat of the Douro. On the palate it is complex with
powerful dried fruit, figs, honey and almonds with a long pleasing finish. Served chilled as
an aperitif or to accompany fois gras or maybe with that special dessert or cheese. 

£17.95

QUINTA DE LA ROSA 10 Year Old Tawny, Tonel 12 HALF LITRE (50cl)

£32.95
With about 108 acres in total, production at Quinta do Seixo, situated in the Cima Corgo
sub-region, relies on 71 acres of selected vineyards planted on terraces and under the
vinha ao alto vertical vineyard system. Most of the vines at Quinta do Seixo are at least 100
years old. Deep purple in colour, almost opaque. Intense, powerful aromas of cherries,
raspberries, plums and blueberries mingle with spicy notes reminiscent of pepper and
nutmeg, and touches of resin and cedar wood. It has a taut structure with firm tannins,
good acidity and spicy red fruit flavours. The finish is long, with plenty of character. Vegan
and Sustainable.

£26.95

2013 SANDEMAN Vintage Port, Quinta do Seixo Bottle - VEG/VGN/SUS

£59.95
THE WINE ADVOCATE Rating: 94 points - Drink Date: 2008 - 2040.
"One of the finest Warres I have ever tasted, this opaque purple-colored wine is made in a
drier style (a la Dow), yet it is expressive, extremely full-bodied, with superb richness, purity,
and well-integrated alcohol and tannin. It possesses a great mid-palate as well as
impressive length. Tasters should take note of the wealth of peppery, licorice-scented and
flavored raspberry and blackcurrant fruit. Look for it to be ready to drink in 10-12 years, and
keep for 30+. This is a profound example of Warre vintage port."

£53.95

1994 WARRE'S Vintage Port Bottle (los)

Spain

£29.95
XS uniquely only make Sherry from PX, and this is a blend of dry oxidatively aged wine from
a solera laid down in 1964, and resembling an oloroso, with sweet wine from a solera laid
down in 1918 whose wine’s average age is 25 years. Light amber/old gold through gold to
a trace of green at the rim, legs. Aromatic, different, charming. A honeyed sweetness with
lots of dried fruit - raisin, obviously, but amazingly fresh, nothing like the big black sweet PX
wines, some quince jelly, trace oxidative notes and wood, cinnamon, fragrant, quite
different to normal (palomino) Sherry, and most attractive. Medium-dry, decent tangy
acidity balances the sweetness, so doesn't cloy, that quincey-raisin flavour predominates
with slight notes of gingerbread, broader, fatter in style to the palomino wines, with
perhaps a little more texture, lovely and clean with a very long finish. 

£24.95

XIMENEZ-SPINOLA 1964 Pedro Ximenez Old Harvest Solera (Medium) HALF 50cl

Orange Wine
Australia - South

£18.95
An eclectic blend of Muscat d’Alessandria, Riesling and Bianco d’Alessano left on their
skins for eight days, giving a delicious cloudy orange wine. It has a textured, waxy
mouthfeel of ginger, orange and citrus, and ripe tannins. One for the adventurous. 
Winemaker's Notes: " It's not exactly white wine, nor red - many call it Orange or Amber
wine...but we like to call is Esoterico. We make no additions of any kind - save for sulphur
when we bottle the wine. There is no fining or filtration involved, with the wine allowed to
clarify by gravity alone - resulting in a slight haze and sediment. This was one of the most
enjoyable wines to craft, as there was no preconceived idea of what it must taste like - the
chief driver was drinkability."

£14.95

UNICO ZELO Orange Wine, Esoterico 2020/21 Bottle VGN

Red Wine
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Wine
Red Wine

America

£56.95
THE WINE ADVOCATE Rating: 91 points - Drink Date: 2021 - 2032.
"A blend of 58% Merlot and 42% Cabernet Sauvignon, the 2018 Red Blend TD-9 displays a
medium to deep garnet-purple color and expressive notes of blueberry compote,
mulberries and plum preserves plus nuances of potpourri, dried Provence herbs and tar.
Medium to full-bodied, the palate has a lively backbone creating great tension with the
ripe, plummy flavors and rounded tannins, finishing with an enticing herbal lift." - Lisa
Perrotti-Brown, 18th Mar 2021.

£47.95

SHAFER TD-9 (Merlot/Cabernet/Malbec) 2018 Bottle

Argentina

£16.95
A profound violet colour with bluish hues. The nose is rich and complex with intense ripe
blackberries, raspberries and black cherries, laced with dark chocolate, liqueur and
typical Cabernet Franc notes of fresh, aromatic herbs. On the palate, a sweet entry leads
to a wine packed with ripe red and black fruit mingled with subtle liquorice and vanilla.
Finishes long and lingering with fresh, crisp acidity and soft, velvety.

£13.95

EL ENEMIGO El Barranco Bonarda 2018 Bottle

£17.95
A delicious and well balanced Cabernet Franc sourced from the family's historic vineyards
in San Carlos. Here, the sandy-loam soils and mountainous climate yield a wine with
concentrated ripe red berries, a touch of eucalyptus and black pepper, robust tannins
and smooth lengthy finish.

This wine was aged for 12 months in French oak barrel (35% new) before release for added
structure and polish. 

£13.95

CATENA Cabernet Franc Apellation San Carlos 2018 Bottle 

£19.95
The winery is located in the heart of Lujan de Cuyo, in the district of Las Compuertas. This is
the region with rich tradition and production of high quality wines in Argentina. Brothers
Hector and Pablo are passionate about expressing the characteristics of Argentina’s
terroirs with fresh, bright, focused fruit that is enhanced by their preference to age wine
mainly in concrete. We enjoyed tasting these wines and feel they are representing a new
wave of Argentinian wines – not oaky, fruit bombs, but refined, elegant and immensely
drinkable.
Comprised of 5 wines from 5 different soil profiles, fermented separately in concrete egg
and then blended. Gorgeous berry and plum fruit, this is medium bodied with plenty of
berry notes and a fresh fruity finish.

£16.95

DURIGUTTI Proyecto Las Compuertas Cinco Suenos Malbec 2019 Bottle - VGN

Australia - N.S.W.

£27.95
Clonakilla means 'meadow of the church' and is the name of the founder's grandfather's
farm in County Clare, Ireland. Dr John Kirk founded Clonakilla vineyard at
Murrumbateman, 40 kilometres north of Canberra, in 1971 after his scientific knowledge
led him to question why vines were not being grown in this area. His research showed that
the soil and climate seemed suited to certain varieties. This Shiraz is made from grapes
selected from five vineyards in the Hilltops district.
Rich dark fruit through the aroma, concentrated flavours and waves of ripe tannin rolling in
from the deep. Great now if you love wine of power and intensity. Destined for a long life
in the cellar for those who are patient.

£22.95

CLONAKILLA Shiraz, Hilltops 2019/21 Bottle/st
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Wine
Red Wine

Australia - Victoria

£79.95
The Patron is the hero of the Taltarni range, representing the epitome of the estate’s
quality in terms of both vineyard and winemaking. Blended from specially selected sites of
both Cabernet Sauvignon and Shiraz at the Estate’s vineyard in the picturesque Pyrenees,
this wine is scrupulously handcrafted to truly express not only the local terroir but also the
absolute spirit of that which is Taltarni. The vines are meticulously tended in the quest for
perfection; including a green harvest at verasion reducing the yield to 1 tonne per acre in
order to truly represent our vineyard terroir. 
It has structure and finesse along with drive and concentration . The nose displays ripe red
forest fruit accompanied by subtle notes of toasted oak and cigar box. This is then
transferred seamlessly through to the palate that delivers the power and concentration
expected of a wine of this calibre with great silky textural phenolics and great restraint.
Cabernet Sauvignon 54%, Shiraz 46%.

£65.95

TALTARNI Cabernet Shiraz, The Patron 2017 Bottle

France - Beaujolais

£22.95
Fleurie 'Indigene' is the first of the Hoppenot wines to be organically certified. A blend of
young vines from two parcels, Les Roches and Les Garant, this Fleurie displays a vivid
brightness, with abundant raspberry and cherry fruit. Ruby red in colour, 'Indigène' displays
elegant notes of raspberry, cherry and dried rose. It is well-structured on the palate with
bright red fruit flavours, lifted acidity and polished tannins.

£18.95

DOMAINE GREGOIRE HOPPENOT Fleurie, Indigene 2020 Bottle/nc VGN/ORG

France - Bordeaux

£27.95
The ever-increasing quality requirement for Château Montrose and La Dame de Montrose,
and the increasingly precise selections, now allow the production of a 3rd blend: The
Tertio de Montrose. Produced on the exceptional terroir of Château Montrose and vinified
by the teams at the property, this wine is the fruit of a classic blend of the great Bordeaux
grape varieties: Cabernet Sauvignon: 32%, Merlot: 61%, Cabernet Franc: 2%, Petit Verdot:
5%.
Tasting notes: Deep garnet red colour. The intense nose reveals spicy notes, and a
bouquet of fresh fruit aromas accompanied by toasted and grilled notes. Clean attack.
Full and delicious on the palate with generous tannins and great freshness on the finish.

£22.95

TERTIO DE MONTROSE 3rd Wine of Chateau Montrose 2016 Bottle/nc

£29.95
This is the second wine of top Saint-Estèphe, Château Phélan-Ségur. It shows attractive red
fruits with good balance, ripe tannins and attractive freshness. Accessible and
flavoursome. £24.95

FRANK PHELAN Rouge, 2nd Wine of Ch. Phelan-Segur, St.Estephe 2016 Bottle

£34.95
TASTING NOTES: A profound, brilliant garnet hue with deep purple tints, this wine reveals a
powerful bouquet with blackberry, black cherry and spice aromas. The fleshy palate is
underpinned by well-integrated, creamy tannins. Expert ageing has conserved all the
fruitiness, freshness and minerality of this easy-to-drink but elegant vintage. A perfectly
balanced wine rounded off by a long, smooth and fruity finish. This vintage can be drunk
from 2018 but will be at its best for another 3 to 6 years. Blend: 50% Cabernet Sauvignon -
50% Merlot.

£28.95

CHATEAU CRABITEY Graves 2015 MAGNUM
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Wine
Red Wine

France - Bordeaux

£59.95
The nose is elegant and relatively concentrated. It reveals notes of blackberry, liquorice
and cassis combined with touches of violet and tobacco. The palate is fruity, mineral,
relatively precise and offers a silky matter, and acid frame (in the background) and a nice
freshness. In the mouth this wine expresses notes of strawberry, cassis and blackberry
combined with slight notes of juicy fruits, a touch of red currant and a touch of Zan.
Tannins are fine and slightly firm. Good length. Good potential for years to come. (Source:
Vertdevin.com)

£49.95

CHATEAU BERNATEAU Grand Cru Saint-Emilion 2014 MAGNUM - ORG

£59.95
85% Merlot, 5% Cabernet Franc and 10% Cabernet Sauvignon. PRODUCTION: 1,900 cases.
TASTING NOTES: Brilliant ruby colour with aromas of fresh fruits and vanilla. The palate is
fresh, well balanced with sweet tannins and nice finish of cherry stone. £49.95

FLEUR DE FONPLEGADE Grand Cru Saint-Emilion 2010 MAGNUM

£69.95
THE WINE ADVOCATE Rating: 91 points - Drink Date: 2013 - 2028
"The 2010 Dassault is a sexy, open-knit opulently styled wine that exhibits loads of raspberry
and mulberry-like fruit and a sweet kiss of cherries in addition to underbrush and forest floor
notes. This round, fleshy, medium to full-bodied wine is a hedonist's delight. Don't discount
the wine's purity and overall equilibrium. Despite its early appeal, it should drink well for
10-15 years." - Robert M. Parker, Jr.: 28th Feb 2013.

£59.95

CHATEAU DASSAULT Grand Cru Classe Saint-Emilion 2010 Bottle (los)

France - Burgundy

£34.95
An essential wine in your cellar. This pretty village on the Côte de Beaune offers wines of
rare elegance and when we add the finesse of the vinifications of Alain Gras, we obtain a
deliciously fleshy wine like this 2020, from vines over 35 years old on this appellation of
barely 100 hectares. A wine with perfect balance, between the fruity 2020, juicy, sunny
and the fine and light structure brought by the minerality, by a gentle vinification and a
controlled aging. Food: Roasted red meats, game, coq au vin, turkey with chestnuts and
wild mushrooms, deer fillet with saupiquet sauce. Monkfish or Monkfish in Burgundy wine.

£29.95

ALAIN GRAS Saint-Romain Rouge 2020 Bottle

France - Rhone

£32.95
Bright ruby in colour. Rich nose of plum, red fruits, wild herbs and savouriness. Medium to
full-bodied on the palate, with prominent by fine tannins that envelop dark cherry fruit.
Lovely fruit finish with a touch of minerals. Balanced acidity and a strong core will allow
this wine to be aged for 8 to 12 years, and longer in some vintages. Best enjoyed after 4
years to allow the wine to demonstrate its wonderful fruit and complexity. Grape varieties:
80% Grenache, 10% Syrah, 10% Mourvèdre.

£27.95

ROGER SABON Chateauneuf-du-Pape Reserve 2019 Bottle
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Wine
Red Wine

France - Rhone

£72.95
This wine has a deep garnet red, with purplish lights and a nose of red fruit (rapberry,
blackcurrant), with a hint of liquorice. Good attack on the palate making a round and
elegant wine with concentrated and gentle tannins. The final is blackcurrant, raspberry
and spicy (pepper) aromas when it is young. Great with venison fillet in red wine sauce.
Beef roasted. Mature "Saint Félicien" cheese.
THE WINE ADVOCATE: 94 points / Drink Date 2022-2040

£62.95

M. CHAPOUTIER Hermitage, Monier de la  Sizeranne 2017 Bottle - ORG/BIO

Italy

£14.95
This Primitivo is a bright ruby red in colour. On the nose, aromas of black cherry and violets
leap from the glass. The palate is soft and smooth with notes of sweet black cherries and
blackcurrant fruits combined with notes of cinnamon and cloves supported by lovely soft
tannins. Well balanced with a fresh acidity and a long, fruity finish. £10.95

ORSOGNA Primitivo, Ruminat 2021 Bottle BIO/VEG/VGN

£27.95
This Pinot Nero comes from the slopes of Pinzano and Gleno in the Montagna area of Alto
Adige. Fermented in open-topped vats with frequent punch downs in order to aid
extraction of characteristic black cherry, marzipan and cinnamon perfumes. This wine is
ruby red in colour and the nose opens with notes of black cherries, raspberries, marzipan,
plum jam, cloves and cinnamon, ending finally with some light earthy aromas. On the
palate, this wine is fresh and lively with elegant tannins. Vegan Friendly.

£22.95

FRANZ HAAS Pinot Nero 2018/19 Bottle/nc VEG/VGN

Italy - Piedmont

£22.95
Vigne Marina Coppi was established in 2003 in the town of Castellania, the birthplace of
Marina's father Fausto, one of the greatest cyclists of the 20th century. The family has taken
the traditional heritage of the area and applied a modern approach in the winery to
produce wines of excellent quality. Parents Marina and Giovanni work closely with son
Francesco and his wife Anna, using sustainable methods in the vineyard and employing
great expertise in the winery. 
Bright ruby-red in colour. The bouquet has good intensity with hints of cherry and wild
strawberries which follow on to the finish. The wine is complex, rounded and supple with a
delicious fresh fruit character.

£18.95

VIGNE MARINA COPPI Barbera, Sant Andrea 2019/20 Bottle/nc 

£24.95
A historic wine from the Prunotto estate produced since the 1970’s. Soils are characterized
by superficial sand, stratified levels of gravel and layers of clay and limestone that give the
wine elegance and soft tannins. Occhetti is ruby red in colour with garnet hues, typical of
this grape variety. Its nose is elegant with notes of raspberries that smoothly merge with
hints of roses and licorice. The palate is full, harmonious with a lengthy tannin-rich finish.

£19.95

PRUNOTTO Occhetti Langhe Nebbiolo 2020 Bottle
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Wine
Red Wine

Italy - Tuscany

£19.95
The Cortonesi winery is a family-owned winery native of Montalcino. The strong
attachment to the territory has always been an essential part of the work of the winery,
based not only on the respect of the surrounding environment but also on the will of
improving in terms of technical and cultural evolution and not only overcoming the ideas
from the past. Today Tommaso, Marco and Giulio continue the winemaking activity in the
name of the family tradition, because everything comes from the family and from the
strong link of the Cortonesi family with Montalcino. This Rosso di Montalcino is elegant, with
aromas of black, blue and purple fruit. It also has hints of violets and is very well structured
with soft tannins on the palate. It brings out the best in rich pasta dishes, stews and
mushrooms sauces. Pair it with lamb (roasted or stewed), risottos with tons of parmesan
and tomato-based sauces.

£15.95

CORTONESI La Mannella Rosso di Montalcino 2019 Bottle

£24.95
Querciabella Chianti Classico has been the centrepiece of Querciabella’s winemaking
operations since the winery’s debut. Consistently ranking at the highest levels of critical
acclaim it’s a real delight for wine and food enthusiasts all over the world. A beautiful
balancing act of crisp, inviting acidity, pure varietal fruit flavour and character,
Querciabella Chianti Classico represents the pinnacle of high-altitude, perfectly exposed
Sangiovese fruit. Its complexity and consistency derive from sourcing the grapes from top
sites in three of the denomination’s best sub-zones. Querciabella Chianti Classico is, in fact,
a perfect foil for food, the crispness and the roundness make it perfectly suitable for a
wide variety of flavours and cuisines.

£19.95

QUERCIABELLA Chianti Classico Organic 2018/19 Bottle/nc ORG/VGN

£79.95
The Querciabella Camartina 2016, one of the original Super Tuscans from arguably the
best vintage for the region in decades. With 95+ from Antonio Galloni, this is potentially the
best release ever for this wine. Camartina is a Cabernet/Sangiovese blend from some of
the highest vineyards in Chianti, and produced in a more elegant, terroir-focused style
than other Super Tuscans: the Burgundy to Bolgheri’s Bordeaux. First released in 1982, the
year before Ornellaia, it has managed to keep a relatively low profile over the years,
which means it offers absolutely astonishing value. This is partially due to the tiny
production: it is only made in the best years, and only around 1,500 cases are bottled – for
context, this is less than 10% of the production of Ornellaia and 3% of Tignanello. Given that
it is only being released now, after two more years’ bottle age than most 2016 Super
Tuscans, the pricetag is even more extraordinary.

£67.95

QUERCIABELLA Camartina, Toscana IGT Rosso 2016 Bottle - ORG

Portugal

£14.95
Made from a blend of Tinta Roriz (Tempranillo), Touriga Franca, Tinto Cao and Tinta
Barroca. This is a dark ruby wine with an intense dark and red fruit aroma with spicy
characteristics. On the palate, it is young, appealing and fresh, with fruity tannins, good
acidity and appealing structure. Pair with braised beef cooked with garlic. £11.95

NIEPOORT Douro Tinto (Red), Drink Me 2020 Bottle ORG

£17.95
The first wine to be produced by Esporão in 1985 it offers the consistency and personality
typical of the unique terroir from whence it comes. 
The grapes for this wine are hand-picked, vinified in small, temperature-controlled vats
and aged in American and French oak for 12 months. This is a wine for special occasions
that combines the universal culture of wine and art, via the reproduction of original works
of art on its labels. Intense ruby red. Notes of black fruit jam with spices (black pepper,
cloves) combined with notes of coffee berries and cigars. In the mouth, it is complex with
notes of spices and dark chocolate. Persistent finish.

£14.95

HERDADE DO ESPORAO Reserva Tinto 2018/19 Bottle *GOLD MEDAL* VEG/VGN
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Wine
Red Wine

Portugal

£44.95
This producer, founded in 1952, is named after the legendary Porto matriarch Dona
Antónia Ferreira. Affectionately nicknamed 'Ferreirinha' by her countrymen, the house pays
homage to her memory and was the first house in the region dedicated to making light
wines. Purchased by Sogrape in 1987, it has 520 hectares of vineyard in the Douro in all of
its three sub-regions: Lower Corgo, Upper Corgo and Douro Superior. The winemaking is
headed up by Luís Sottomayor, who restrains the Douro’s natural exuberance to produce
wines that have a freshness, like Esteva and Papa Figos, allied to a lovely depth and
texture, as with Vinha Grande Tinto and Quinta da Leda. 50% Touriga Franca 20% Touriga
Nacional 15% Tinta Roriz. Tasting Notes: Deep ruby in colour, this wine has complex and
intense aromas of black fruits, with spicy hints of black pepper and cloves. There are
balsamic hints and subtle menthol notes with very well-integrated oak. On the palate, it
has fine tannins, with a well-developed acidity resulting in a long finish. VEGAN and
SUSTAINABLE.

£36.95

CASA FERREIRINHA Quinta da Leda, Douro 2017 Bottle/NC VGN/SUST

South Africa

£19.95
The Waterford Antigo takes its name from the colour of the soils in which this specific
Cabernet Vineyard is planted and makes up majority of the blend. The red clay, rich soils
bring softer and plush elegant fruit to the aromatics. They also create tannins which are
richer softer and sweeter to the other reds from the Waterford Estate. This blend consists of
72% Cabernet Sauvignon, 18% Merlot, 9% Cabernet Franc, and 2% Malbec.

"Approachable, smooth and easy to drink." (Tim Atkin MW)

£15.95

WATERFORD ESTATE Antigo Bordeaux Blend 2019 Bottle/nc - VEG/VGN

£21.95
The Peter’s Vision shows classic, restrained elegance with a mouth filling fruit core and is
seamlessly poised with pronounced aromatics of fresh black plums, mulberries, violets and
pencil shaving minerality. Tannins are supple and well structured with fresh acidity to
support an opulent mid palate for texture and balance.
RECOMMENDED FOOD PAIRING: French Onion soup, Oxtail, Venison, Moroccan tagines,
Classic Italian pasta, Lebanese Lamb, Ostrich, Japanese Miso.
RECOMMENDED BOTTLE MATURATION: The mineral and gravel-like tannin texture will soften
over time. Primary black fruit and spice will become more savoury and gamey as the wine
matures. Maturation should peak in 10 years. Serve at 16-18 Celsius.

£17.95

CATHERINE MARSHALL Peters Vision, Cab. Franc/Merlot 2017(18) Bottle VGN

£27.95
Seriously Old Dirt 2020 displays a youthful, deep ruby-red colour. This Cabernet-based
blend exudes rich layers of fresh fruit on the nose; black raspberry, ripe strawberry, plum
and black currant. Undertones of star anise, nutmeg and fragrant tobacco-leaf add to the
hedonistic experience. The entry is smooth, round and gracefully expands over the palate.
Deliciously plush, the palate further develops with an abundance of fruit favours and
finishes with spicy nuance. The vintage refects a quintessential elegance, with a core of
satin textured tannins and youthful energy.
Matured for eighteen months in older French oak barrique. Seriously Old Dirt 2020 consists
of Cabernet Sauvignon (85%), Merlot (8%), Malbec (4%) and Cabernet Franc (2%).

£22.95

VILAFONTE Seriously Old Dirt 2020 Bottle 

Spain

£20.95
The D.O. Ribera del Duero Control Board rated this vintage as Very Good. Tasting: Intense
dark cherry red; very clean and bright, with a lively ruby-red rim. The nose uncovers intense
notes of wild berries and ripe fruit enveloping a rich balsamic core of sweet spices, cocoa,
liquorice and mild herb scents. Impressively strong in the mouth, with nerve, a delicate
acidity and good balance. Soft, tamed, round tannins give this wine the imprint of Ribera
del Duero. Pairing: An elegant Ribera del Duero which pairs well with roasts, spicy stews
and aged cheeses.

£17.45

BODEGAS ASTER Ribera del Duero Crianza 2016 Bottle (Tempranillo)
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Red Wine

Spain

£24.95
Even once he made waves with his Priorat wines, Álvaro's pioneering spirit never wavered.
In 1997, Álvaro and his nephew Ricardo Pérez Palacios were seduced by the undiscovered
potential of the Bierzo region in north-western Spain, home to the Mencía grape, often
grown on very steep, precipitous slopes on pre-Cumbrian soils, some of the oldest soils in
Europe. 

Ruby red colour with a fruity note on the nose of strawberries, ripe currants and blueberries
are followed by floral, violets and some spices and light licorice. Aged in 10 months in
French oak, the wine is fresh and aromatic, a great combination of ripeness with cool
climate freshness. Everything is fine and in harmony with a silky texture.

£20.95

ALVARO PALACIOS Petalos, Mencia Descedientes De Palacios 2020 Bottle ORG

£29.95
Intense black-cherry colour with good depth of colour and hardly any signs of evolution.
Very expressive aromas on the nose with notes of liquorice, cinnamon and black pepper,
with just a subtle hint of the long cask-ageing, thanks to its great complexity and ripe,
concentrated fruit. Fresh and easy to drink on the palate, good backbone and lovely,
polished tannins. The long, persistent finish leaves gentle balsamic reminders of the finest
quality. 

£24.95

MARQUES DE RISCAL XR Special, Rioja Reserva 2016 Bottle

£33.95
The nose show complex aromas of plums, red cherries and strawberries with nuances of
vanilla, cinnamon and a delicate cigar box with tea leave-like herbal notes. After a few
minutes in the glass the more savoury aromas of undergrowth, porcini mushroom, cured
meat and a balsamic touch are simply beautiful. The palate feels fresh with well -alanced,
tannins are perfectly integrated spices all in wonderful harmony; blackcurrants, wild
strawberries and cherries intermingle with toasty notes of coffee bean and sweet spices,
lingering on the palate that takes on to an earthy forest floor expression with a very long
finish. Ready for drinking now it will drink well until 2035+.

£27.95

LA RIOJA ALTA Rioja Gran Reserva, Vina Arana 2014/15 Bottle/nc

£38.95
Aster Finca el Otero, a single-vineyard Ribera produced by La Rioja Alta S.A., scored 96
points in Tim Atkin's report, placing it among the top 30 wines from this region – an
incredible achievement. Most of these top 30 are actually not available in the UK. In
comparison to those that are available, Finca el Otero shows incredible value in an
expensive region. Most noticeably, Finca el Otero 2016 was scored the same as Flor de
Pingus 2018, but at around half the price! 
“Finca El otero is the top wine from the La Rioja Alta-owned Aster. Made with grapes
grown on clay and limestone soils in Anguix, it reflects the vivacity of an Atlantic year, with
stylishly integrated new French oak, good structure and depth, mocha, plum, and
blackberry fruit and a surprising freshness.” 96 Points, Tim Atkin MW. 
Award - IWSC 2021 GOLD (95 points)

£32.95

BODEGAS ASTER Ribera del Duero Finca el Otero 2016 Bottle - GOLD MEDAL

Uruguay

£29.95
Bodega Garzón is a family owned winery in Maldonado on the Atlantic coast in southern
Uruguay becoming the standard-bearer for premium wines from Uruguay, this being
recognised by Wine Enthusiast with the ‘New World Winery of the Year’ award. 
The vineyards at Bodega Garzón are a patchwork quilt of 1,150 individual plots of around
0.2 hectares in size, each plot carefully chosen for a specific variety according to its soil
and microclimate.
Delicate pale salmon in colour, this elegant, expressive wine has intense aromas of
strawberries and raspberries on the nose. Red cherries dominate the crisp palate which
also exhibits distinct mineral notes and a lovely fresh acidity. VEGAN and SUSTAINABLE.

£24.95

BODEGA GARZON ESTATE Tannat Single Vineyard 2017/18 Bottle/st VGN 

Rose Wine
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France - Loire

£15.95
Pure Pinot Noir that has been aged for a short time in cask to add complexity to the
palate. Light and bursting with red berry fruit with nuances of spice and liquorice. Best
served slightly chilled but not excessively so. It makes a great wine for lunchtime drinking. £12.95

HUBERT BROCHARD Sancerre ROSE Les Collines Blanches 2021 Bottle

France - Rhone

£16.95
Superb harmony combining a cocktail of red and white fruit, and a hint of mineral and
spices. Structure is long and very fresh, a great wine for pairing with food. Amazing
complexity. £13.95

CHATEAU dAQUEIRA Tavel Rose 2019/21 Bottle/nc

France - South

£16.95
The blush wine is an instant hit with its intense aromas ranging from tangy berries to tropical
fruit notes. It’s vibrant and light on the palate with refreshing zesty and herbaceous notes.
The M vintage is perfect any time, any place. Serve between 8-10° to cool off and relax on
the terrace or by the pool with olives and any kind of nibbles, tapas, dips, crackers, wasabi
peas and vegetable crisps. It goes down a treat with summery salads like a classic tomato
and mozzarella or salade nic¸oise. Seafood including shellfish and prawns. Pan-seared
starters.

£13.95

CHT MINUTY M de Minuty Limited Edition Rose, Cotes de Provence 2021 Bottle

£59.95
Château Minuty 281 Côtes de Provence Rosé is the estates iconic rosé style wine
produced only in very small quantities and is the quintessence of Provence. Cultivated
from Grenache (90%) vines that are on average 25 years old, with additions of Cinsault
and Syrah making up the remainder of the blend, 281 is the Pantone reference number for
the Royal Blue colour which cascades down the side of the bottle. The pale hue and
translucent reflections of this rosé heralds a delicate wine with an intense and complex
bouquet. The fineness of white fruit aromas is disclosed through iodine notes, giving it a
unique character. The palate has great depth with wonderful mineral structure.
GRAPES VARIETIES: Grenache, Cinsault, Tibouren, Syrah. FOOD AND WINE PAIRING: Veal
carpaccio, grilled fish, stuffed vegetables, oriental cuisine.

£49.95

CHATEAU MINUTY 281 Rose Cotes de Provence 2021 Bottle

Portugal

£10.95
At the edge of Quinta dos Murças’ boundaries, we find a valley formed by steep slopes. In
this place, primarily north-facing and more protected from the sun, when the wind blows,
we can hear it whistle.

Assobio comes from vineyards such as these, from plots boasting unique characteristics
and planted at higher altitudes. The product of the region’s most traditional grape
varieties, our fresh and versatile red, white and rosé Assobios are distinctly gastronomic
wines. COLOUR: Pink, with soft red highlights. AROMA: Elegant, with the red fruits standing
out together with some vegetable aromas that give it greater freshness. PALATE: Delicate,
with good acidity and some tannins, it has a fresh and persistent finish.

£8.95

HERDADE DO ESPORAO Assobio Rose 2021 Douro Bottle - ORG

Sparkling Wine
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Australia - Victoria

£14.95
This is Taltarni's flagship cool-climate, méthode-traditionnelle sparkling at the very heart of
Taltarni's production. It's their essence and it's also been a best-seller here at Dunell's for
over 23 years! Taltarni’s Taché is a blend of three classic varietals: Chardonnay, Pinot Noir
and Pinot Meunier. Taché being the French word for ‘stained’.
It has a pale salmon colour with aromatic notes of bread crust and nuts with hints of rose
water pairing perfectly with bright red berry flavours on the palate that are accentuated
with a lovely, crisp strawberry acidity.

£11.95

TALTARNI Sparkling Brut Rose, Tache 2014 Bottle

France - Burgundy

£15.95
Crémant de Bourgogne is a particular treat and a smart buy, considering that it is made
with the exact same grapes as is fine Champagne, but grown instead on Burgundy’s
limestone terroirs (and legendary terroir at that).
This sparkling white boasts a neat, fresh palate and is made using chardonnay grapes.
Delicate and floral aromas shine through on the palate in this Blanc de Blancs, thanks to
full flavours from white flowers, peach, pear and honeysuckle.

£11.95

TERRES SECRETES Cremant de Bourgogne Blanc de Blancs NV Bottle/cc

France - Loire

£17.95
The Domaine, located in the heart of the Vouvray appellation, has grown with five
generations. Golden in colour, the Vourvray Pétillant’s gentle mouse, transforms into
delicate apple and quince flavours that end with a touch of citrus-honey. Made from
100% Chenin Blanc this easy and elegant dry wine is perfect as an aperitif. Light little
bubbles that tickle the nose. Biodynamic. Serve as an aperitif, with desserts or cocktails.

£14.95

VIGNEAU-CHEVREAU Vouvray Petillant Brut NV Bottle/cc BIO

France - South

£16.95
An assemblage of old vine parcels located both on the Mediterranean and the higher
altitude slopes if Limoux of Chardonnay (70%), Chenin Blanc (20%) and Mauzac (10%). Left
on lees for at least 30 months for a balance between complexity and freshness. 
Vibrant greengage and white flower aromas combine with a hint of lemon curd, giving
the wine a fresh, vibrant appeal. These are reflected on the palate with an additional
mineral character, finely structured acidity, and persistent bubbles elevating the
components. Perfect as an aperitif or to accompany pan-fried white fish and with
sufficient acidity to cut through creamy sauces.

£12.95

MAISON ANTECH Cremant de Limoux Brut Cuvee Francoise NV Bottle/cc - VGN/VEG

Italy

£26.95
Created by the interaction between the experience of the Antinori family and the
demonstrated high viticultural quality of a territory, Franciacorta, the “Classics”- Marchese
Antinori Cuvée Royale, Rosé, and Blanc de blancs - are produced from a selection of
Chardonnay, Pinot Nero, and Pinot Bianco grapes. A light yellow in color with a creamy
bubbling and an elegant and persistent sparkle. The aromas recall white peaches, bread
crusts, and yeast. The notable balance and liveliness are typical of a well made Brut.
Matches with food and occasions for drinking: The wine’s fruity and floral fragrance make
it particularly good as an aperitif or with fish, vegetable, and white meat hors d’oeuvres.

£21.95

MARCHESE ANTINORI Montenisa Franciacorta Cuvee Royale NV Bottle/cc
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Spain

£9.95
Dominio de Tharsys Brut Nature is a bone-dry Cava from Pago de Tharsys, located 70 miles
from Valencia. It is a blend of Macabeo, Parralleda and Xarello, made using the
Champagne method agend on its lees for 12 months.
This is a light and fresh wine with notes of citrus, apple, pear and apricot that makes a
great-value aperitif.

£8.25

PAGO DE THARSYS Cava Brut Nature, Medusa NV Bottle/cc 11.5%abv

White Wine
Argentina

£12.95
The Zuccardi family’s primary focus is to produce wines that share a sense of place from
their home in the Uco Valley, at the foot of the Andes in Mendoza. The Uco Valley is the
highest elevation of any cultivated valley in the region and it benefits from a cool, dry
climate and a wide temperature range, as well as a broad range of microclimates,
altitudes and soil types.
This Torrontés, cultivated in the Salta valleys of Argentina, is a fragrant, crisp and zingy
white wine with flavours of lychée, orange peel and gentle spices. Enjoy with: Grilled and
Roasted White Meats, Fish/Shellfish, Salads and Picnics, Mature Strong Cheeses, Oriental
Spicy. Also great on its own! Vegan friendly.

£10.95

ZUCCARDI Valles Torrontes, Salta 2020 Bottle VGN

£22.95
Catena Alta is an assemblage of historic rows within the Catena family State vineyards.
The blend of these historic rows, like the combination of sounds that create a symphony,
gives us highly aromatic and elegant wine that speaks for the terroir and the vines that
have been tended by the four generations of the Catena Family. "Alta" means high in
Spanish. This makes reference to the high altitude vineyards from where the grapes are
sourced, and to the high end wines that are produced with this special grapes. A
remarkable white wine, with flavours of pear, apricot and lemon. There are subtle hints of
white flowers and warm, smoky notes on the finish.

£18.95

CATENA Chardonnay, Catena Alta Historic Rows 2019 Bottle

Australia - South

£31.95
Established in 1989 by Martin Shaw and Michael Hill Smith MW, Shaw + Smith's aim is to
make contemporary, high quality wines that stand among the best of their type in
Australia. The wines are made exclusively from fruit grown in the Adelaide Hills, one of
Australia's coolest and most exciting regions. Shaw + Smith specialise in grape varieties
suited to cooler climates, such as Sauvignon Blanc and Chardonnay, and also make
outstanding wines from Shiraz and Pinot Noir. "This beautiful Chardonnay gets better with
each vintage. It's a gorgeously subtle white wine with a core of lemony fruit and just a hint
of very smart, powdery oak." Max Allen, The Weekend Australian. Lightly chill and drink
over the next five years with roast pork.

£25.95

SHAW & SMITH Adelaide Hills Chardonnay M3 Vineyard 2019/20 Bottle VGN

Australia - Western

£17.95
There are only a few names on the shortlist for best Riesling producer in Australia and
Frankland Estate is without a doubt one of them. Their organically grown vineyards in the
Great Southern region of Western Australia boast some of the finest Riesling fruit in the
country. The Frankland Estate Riesling is a combination of their famous single vineyard
wines set at a price point everyone can enjoy. It has all the perfume and seduction that
have become the hallmarks of Riesling from this region.
James Halliday 97 points - "100% estate-grown. A highly floral/citrus blossom bouquet, the
palate intensely focused on lime juice and acidity molded into the wine and extending its
length over the horizon." (Halliday Wine Companion) 

£14.95

FRANKLAND ESTATE Riesling 2020 Bottle/st - ORG
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France - Alsace

£19.95
While the winemaking history of the Rolly and Gassmann families in Alsace can be traced
back to the 17th century, the Domaine was not established until 1967 when these two
families were joined by marriage. The family is known for their remarkable collection of
vintages; they age and store up to five years’ worth of stock - around 1.5 million bottles -
and only release wines that they feel are ready to drink. Their six-tier, state-of-the-art
construction, built into the hillside, has brought their gravity-fed vinification facilities, cellar
and panoramic tasting-room under one roof. 
100% Riesling with an expressive nose, with notes of white and yellow flowers, and a
delicate toasty note. The palate is concentrated and complex, with fresh stone fruit
characters, a well-balanced acidity and a saline note on the finish.

£15.95

ROLLY GASSMANN Riesling 2019 Bottle - SUS/VEG/VGN

£56.95
Unquestionably one of the greatest names in Alsace, the Trimbach family has been
involved in making wine since 1626. Based in the picturesque gingerbread town of
Ribeauvillé, they have built an enviable reputation over 13 generations. The dry Trimbach
style is one geared up for gastronomy, buzzing with tension and able to age with grace
and finesse. This is sourced entirely from Grand Cru fruit and sees the utmost attention in
the winery. Great fruit in the hands of great winemakers is a recipe for success but the
proof is, ultimately, in the wine. And this nails it.
JAMES SUCKLING 95 points "A fabulous wine with spice, mineral, salt and dried fruits. Hints
of pear and dried apple too. Full and layered with great depth and power. Salty.
Limestone and degraded fossilized seashells."

£46.95

TRIMBACH Riesling Cuvee Frederic Emile 2013 Bottle

France - Bordeaux

£16.95
Château Lafont-Menaut is located in Pessac-Léognan, in the Graves region of Bordeaux. It
has belonged to the Perrin family since 1990, when Philibert Perrin acquired the property
near Château Carbonnieux. He undertakes a deforestation program and finds an old
abandoned wash house: the Menaut fountain, it is this which is at the origin of the name of
Château Lafont Menaut. Philibert Perrin has replanted over the years 15 hectares of red
grape variety and 3.5 hectares of white grape variety in order to revive this ancestral
vineyard.

£12.95

CHATEAU LAFONT MENAUT 100% Sauv. Blanc AOC Pessac Leognan 2019 Bottle 

France - Burgundy

£21.95
One of their richest and most powerful of wines this rich and spicy southern white Burgundy
is a true pleasure with some age-worthy potential. Aromas of ripe citrus and stone fruits
with notes of honey and almond lead onto a soft and full palate with touches of exotic
and wood spice but with that Saint-Véran typical fresh minerality running throughout. Try
with grilled or roasted vegetables, white fish, or simply as an aperitif.

Practicing Organic.

£17.95

LA CROIX SENAILLET Saint-Veran La Grande Bruyere 2020 Bottle

£33.95
The vineyard is located in the village of Pernand Vergelesses. The village is at the
confluence of two valleys on the "Corton Mountain”. Pernand Vergelesses is also one of
the three villages which producing the famous Grand Cru Blanc : Corton Charlemagne.
The aromas of white flowers (hawthorn, acacia) announce with time amber and honey,
spices still. On the palate, a mineral, harmonious and very pleasant wine. Goes well with
sushi, freshwater fish in white sauce, cheese (gruyère, goat's cheese)... Serving
temperature : 12 °C.

£28.95

VINCENT GIRARDIN Pernand Vergelesses 2018 Bottle (Chardonnay)
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France - South

£17.95
Appearance: greenish-yellow colour quite deep. Nose: fine aromas of apricot, pear,
marmalade. Palate: blending of roundness and freshness on the palate, which is a
characteristic of Viognier variety on these volcanic soils.
Sommelier's advice: To be served at the beginning of a meal, it will also suit seafood,
salmon… Serving temperature : 12°C. Ageing potential : 2-3 years.
Biodynamic & Organic.

£14.95

DOM. DES GRANGES DE MIRABEL Viognier  de l'Ardeche IGP 2020 Bottle - BIO/ORG

£18.95
From a 30-hectare plot of vines planted in the 1970s at 440 MASL, these Chardonnay vines
are amongst the oldest in the whole of the Languedoc and this wine is – all things
considered – the best Chardonnay we have ever tasted from this exciting region, one that
is all-too-often overlooked when it comes to premium wines. The soils are typical Aude
Valley clay and limestone, and the area has a remarkable thermal amplitude with its
proximity to the mountains. The grapes burst under their own weight in small stainless steel
vats and the settled free-run juice is transferred to French oak barrels (10% new) for
fermentation, where it remains for 6 months after harvest undergoing extensive lees stirring. 
This is a brilliant Chardonnay crafted in a style that might make you think of Bourgogne
wines that fetch a far greater price, especially these days. The oak is beautifully judged,
and the fruit is sublime.

£15.95

SERODES & KOVAC Chardonnay Limoux Vallee des Aigles 2019/20 Bottle ORG

Italy

£20.95
San Giovanni is produced from the vineyards surrounding the medieval castle at Castello
della Sala and is a blend of indigenous varieties, Grechetto, Procanico with Pinot Blanc
and Viognier; a new interpretation of the Orvieto Classico appellation. The first vintage of
Castello della Sala’s Orvieto Classico was 1990.
The wine has a pale straw yellow colour with greenish highlights. Its nose offers pleasurable
notes of tropical fruit that merge with light mineral sensations. On the palate, excellent
balance between structure and freshness, good savoury character and pleasant
persistence of yellow fruit.

£16.95

ANTINORI Orvieto, SanGiovanni Della Sala Classico Superiore 2020/21 Bottle

£22.95
Gabriella Ferrara manages this small estate, that has been in her family for many
generations, together with her husband Sergio. The major part of the vineyards (8
hectares) stands in the district of San Paolo within the commune of Tufo, which is
considered the best zone for the Greco grape variety. The altitude is ideal between 450
and 600 meters above sea level with southern exposure, the area is cool and airy, which
naturally protects the vines against frosts and diseases. The Greco vineyards stand next to
abandoned sulphur mines and sulphur rocks can be found amongst the vines: this gives
the wines wonderful mineral notes. TASTING: Pale yellow colour more or less intense, clean,
dry taste, pleasantly harmonious, with the unmistakable scent of bitter almonds. Vinous 91
points "Varietally accurate aromas of ripe tropical fruit, peach and minerals. Then rich and
dense, with typical chewy texture and vibrant saline acidity providing noteworthy clarity
and cut. The finish is rich and tactile and features a peppery nuance."

£18.95

BENITO FERRARA Greco di Tufo, Terra dUva 2020/21 Bottle - VGN/VEG

£24.95
Pale lemon-gold. Classic waxed-lemon rind and lemon thyme emerges on swirling. Lots of
dried, resinous herbs build. Brisk acidity gives life to the rich lemon and stony palate. A little
bitter and not so long, but characterful. Warming finish. Tim Jackson MW "This is showing
the features I associate with fashionable Vermentino, of a ripe lemon character that for
me is reminiscent of the zest of a waxed lemon, alongside a clear herbal note – sometimes
like lemon thyme, sometimes bay leaf. But this expression, from the variety’s heartland
Gallura, is also showing an attractive balance between weight and ripeness, and its lift of
acidity. This mix of distinctiveness, intensity and refreshment is what makes Vermentino (or
Rolle, in southern France) such an exciting variety, whether in Gallura – Sardinia’s DOCG
for the grape – or in places such as Bolgheri that are also producing very interesting
examples. Either way, Soliànu certainly merits its DOCG Superiore status. 16/20."

£19.95

LEDDA Vermentino di Gallura, Solianu 2017/20 Bottle
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New Zealand

£14.95
This is a blend of the youngest vines on the Clos Henri estate from a mixture of gravel soils.
It is from hand harvested fruit and made with the same particular care as the Clos Henri
Sauvignon with extended lees contact to create a wine of greater complexity. This is
because the gravels give elegance and fruit but not texture and mouthfeel. Showing
pineapple, guava and passionfruit aromas on the one hand and chalk, flint on the other
which reveals the latent minerality of this wine with the mouth following the nose with
surprising weight and richness.

£12.45

CLOS HENRI Sauvignon Blanc, Petit Clos 2020 Bottle/st - ORG

£17.95
Full of concentration and intrigue. Beautifully textured with a long and rewarding finish. 
Oozing delightful aromatics and freshness. Tangerine, vanilla pod, a touch of liquorice and
quince produce a musky inviting aroma. The palate is mealy, full and creamy though only
5 grams residual sugar. Apricot kernel and hints of butterscotch complete your Pinot Gris
journey.

£13.95

LITTLE BEAUTY Pinot Gris, Marlborough 2021 Bottle/st

Portugal

£14.95
The first wine to be produced by Esporão in 1985. A classic wine made exclusively with
grapes from Herdade do Esporão, it offers the consistency and personality typical of the
unique terroir from whence it comes. The viticulture employed involves integrated
production methods which are based on rationalising natural resources and the use of
natural regulation, thus contributing to sustainable agriculture that provides better-quality
produce. This is a wine for special occasions that combines the universal culture of wine
and art, via the reproduction of original works of art on its labels. AROMA: Grapefruit and
white peach aromas with subtle toasty oak integration, fresh spicy and herbal notes.
PALATE: Creamy and elegant with balanced fruit and spices presence. Intense and
persistent finish. VARIETALS - Antão Vaz, Arinto and Roupeiro.

£11.95

HERDADE DO ESPORAO Reserva Branco 2020/21 Bottle/nc ORG/VEG/VGN

South Africa

£16.95
This cool-climate, alchemy-free unwooded white wine celebrates the virtues of elegance,
vivacity and finesse. Most importantly, the Sauvignon Blanc grape is merely the chosen
vehicle to express the free-draining Table Mountain Sandstone and Cape Granite soils on
which the vines are planted. 
Food Matching: Shellfish. Tuna and swordfish. Grilled vegetables. Fish stews. Received
"Wine of the Show" at the Hermanus Food and Wine Fair.
 

£13.95

ATARAXIA Sauvignon Blanc, Hemel-en-Aarde Valley 2021 Bottle (los)

£22.95
Catherine Marshall Wines is an Independent Wine Company producing hand-crafted,
premium wines in the Elgin Valley along the Cape South Coast. Their vines grown in cool
climate conditions, produce intense, bright, pure and fresh wines of character. “When we
started on our wine journey from humble origins in 1997, we have always held the view
that our intention is to produce a range of unique wines of excellence and, above all, to
have fun doing it. As custodians of such an ancient craft, a balanced, holistic, creative
and respectful approach reflects harmony and character in our wines.” Cathy Marshall. 
"A very elegant style of Chenin Blanc from a single vineyard site located in the cool Elgin
Valley. The wine has been fermented in clay amphorae's contributing a delicious and
mellow roundness. The wine offers layers of ripe yellow fruit, pineapple, white flowers with
a mineral, flinty aftertaste. It has a delicious mid-weight texture with a long, lingering
finish." Kasia Konys, Wine Buyer - Dunell's.

£18.95

CATHERINE MARSHALL Chenin Blanc, Clay Pot 2020/21 Bottle VGN
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South Africa

£24.95
A singular wine produced from a special and unique vineyard on the Waterford Estate
property. Vines were planted in 1988 making it one of the oldest Chardonnay vineyards in
the country. This Chardonnay vineyard was registered as a single vineyard in 2012, which
ensures that the traceability of the wine produced exclusively to the original 5.8-hectare
block. Soils are comprised of red clay (Hutton) as well as large granite deposits and parent
material found throughout the clay profile. The clay adds structure to the wine, while the
granite produces great minerality and finesse to the overall presentation. TASTING NOTES:
A bright and vibrant olive-green hue on this single vineyard Chardonnay. The aromatics of
this wine are driven by fresh peach pip, lime and a light touch of oak from barrel
fermentation and aging. Our older vines still prove to produce lovely restrained, tightly
structured wines that are rather perfumed when young, but develop beautifully during
bottle maturation. PAIRING SUGGESTIONS: Pork, rich fish (salmon, tuna, etc.), vegetarian,
poultry, cheese and savoury pastries.

£19.95

WATERFORD ESTATE Chardonnay Single Vineyard 2018 Bottle/nc

Spain

£17.95
O Rosal Terras Gauda is a selective blend of Albariño grapes, together with the indigenous
Loureira and Caino Blanco. Its complexity and its minerality are very much reminiscent of a
top quality dry Riesling. This is the perfect match to a Galician Mariscada (seafood feast)
or any shellfish found on British shores. TASTING: Greenish-yellow, evoking white flowers and
green plums on the nose and filling out on the palate with fresh grape and apple
compote flavours as well as peach kernel. Edged with superb acidity and a bristling
minerality, this reminds one of a really good Riesling.

£14.95

BODEGAS TERRAS GAUDA Albarino, O Rosal 2021 Bottle

£22.95
Since starting his own winery in 2004, Rafael Palacios has fast become one of Spain’s
pre-eminent producers of white wine. His 32 parcels of Godello, which are spread over
19.5 hectares in the Val do Bibei in Valdeorras, Galicia, produce some of Spain’s most
interesting white wines. The vines are planted on steep hills turned into terraces buttressed
by stones. Rafa’s viticulture is sensitive to the fragile nature of these old terraces, and he
has adapted his approach to ensure these magnificent structures are preserved. His
viticulture is low intervention, with some of the older plots (or ‘sortes’ in Galician) being
farmed biodynamically. The 'Louro' is a straw colour with youthful highlights. It has intense
aromas of citrus fruits, wild mountain flowers, hints of fennel and flinty nuances. On the
palate, it is fruit-forward supported by a taut, saline minerality and a textural complexity.

£18.95

RAFAEL PALACIOS Godello, Louro Do Bolo Valdeorras 2019/20/21 Bottle - VGN

Spirits
Calvados

£74.95
A very special blend of the most prestigious Château du Breuil Calvados, aged between
20 and 25 years. It has been selected among the noblest and oldest Calvados of the
Château du Breuil cellars. By its very amber colour and its strength in tannins, it brings the
pleasure of the roundness of its aromas. A distinguished, graceful and supple Calvados.
Hints of spices, honey, cinnamon, dried fruits and with a great and long finish. For the
connoisseurs and amateurs of old and high quality alcohols. To taste with close friends or
connoisseurs where it will work wonders after a good meal or in front a of a fireplace.
Silver Medal - International Wine & Spirit Competition - London 2020 + Silver Medal -
General Agricultural Competition - Paris 2020 + Gold Medal and Outstanding -
International Wine and Spirit Competition - London 2017.

£64.95

CHATEAU DU BREUIL 20 Year Old Reserve des Seigneurs Bottle (70cl) 41%abv

Cognac

£89.95
“Copper-penny color. First sniff encounters peppery, spirity aromas; exposure to air
deepens the fruit element and adds scents of nougat, almond butter and light toffee.
Palate entry flavors include slate, caramel and dried apricot; midpalate offers maple syrup
and sap. Finish is long, maple-like and intensely fruity. A racy, sophisticated beauty that’s
27–30 years old.  96-100 points Classic!" - Wine Enthusiast. 
The XO includes the 1963, 1965, and 1967 aged old barrels distillations. Copper coloured.
No excess tannins, so this Cognac retains its freshness and delicacy. A fully matured
brandy with several waves of aromas. Nose: First intensely mineral, then shows a trace of
iodine, then summery, floral fragrances. Luscious flavours of dried fruit and toasted
almond. Strength and fire without heaviness. Lots of rancio.

£79.95

CHATEAU MONTIFAUD XO Cognac Bottle (70cl) In Tube 40%abv
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Spirits
Cognac

£695.00
Created at the end of the 19th century by Abel Tesseron and continually enriched over
the passing years, the collection at the Tesseron cognac house is a veritable jewel, unique
in the world. These sumptuous stocks of spirits, conserved in a 12th century crypt, give birth
to exceptional cognacs. Aged over several generations, this TRÉSOR is a singular piece in
the Tesseron Cognac collection, the fruit of a delicate elaboration of rare assemblages.
Come discover the best-kept secret elixir known to the finest Cognac connoisseurs.

£495.00

TESSERON COGNAC XO Tresor Signature Bottle (70cl) 40%alc (los)

Rum

£69.95
A handsomely presented decanter-style bottle of Plantation Extra Old rum from Barbados.
The rums are initially aged in the Caribbean in ex-bourbon casks then transported to the
Charente (home of Plantation's owner, Cognac producer Pierre Ferrand) and undergoing
a second maturation in small French oak casks. £60.95

PLANTATION XO Rum 20th Anniversary Bottle (70cl) 40%abv 

Whisky - Scotland

£56.95
Re-released in autumn 2019 with a new look, Arran Quarter Cask has been matured in
first-fill ex-bourbon barrels for seven years before being finished in American oak quarter
casks for a further two years. A full-bodied single malt, it balances aromas of creamy
vanilla and cinnamon against bold, peppery spice. The palate offers notes of honey,
coconut, pineapple and vanilla, alongside black pepper, ginger and oak spice.

£49.95

ARRAN Quarter Cask Island Single Malt Scotch Whisky Bottle (70cl) 56.2%alc

Selection Boxes
Gift Selections

£95.00
Introducing our Christmas 2022 Food & Wine Hamper 'Silver Collection'. Beautifully
presented in our Textured Black Hamper box.

Wine Contents:
CATHERINE MARSHALL Chenin Blanc Jonos Wave 'Amatra' - Elgin, South Africa
CHATEAU LAUZADE Cotes de Provence Rose (Cos d'Estournel) - Cotes de Provence, France
DOMINIO DEL PLATA Malbec, Crios - Mendoza, Argentina

Food Contents:
HAWKSHEAD RELISH COMPANY Brandy Butter 190g jar  
MR FILBERTs Pink Gin & Peppercorn Mixed Nuts 150g bag 
PERELLO Gordal Picante Pitted Olives 350g can 
FARMHOUSE LEMON BISCUITS in Cream Hessian Bag 125g 
NIEDEREGGER Dark Chocolate Mini Marzipan Loaves 50g pack 
FUDGE KITCHEN Fudge Slider Clotted Cream 125g pack 
VERDUIJNS Cheese Crisps with Aged Gouda 75g pack 
LITTLE JERSEY BILTONG CO. Original Biltong Sliced 50g pack

IMPORTANT NOTES:

All our hampers are pre-made and will be available for delivery or collection from
Thursday 1st December 2022. All hampers are subject to availability.

Sorry, no substitutions. No further discount applies. 

If you would like a bespoke hamper created, please visit us at our Beaumont shop to
discuss with our team. We have LOTS of options!

£75.00

Christmas 2022 Food & Wine Gift Hamper, The Silver Collection 
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Selection Boxes
Gift Selections

£145.00
Introducing our Christmas 2022 Food & Wine Hamper 'Gold Collection'. Beautifully
presented in our Textured Black Hamper box.

Wine Contents:
CHAMPAGNE OLIVIER PERE ET FILS Brut Cuvee Origine NV Vigneron - France
LITTLE BEAUTY Sauvignon Blanc, Black Edition Wild Ferment - Marlborough, New Zealand
GLENELLY Lady May Bordeaux Blend - Stellenbosch, South Africa

Food Contents:
SNOW ANGEL Christmas Pudding 200g  
MR FILBERTs Pink Gin & Peppercorn Mixed Nuts 150g bag 
PERELLO Gordal Picante Pitted Olives 350g can 
FARMHOUSE LEMON BISCUITS in Cream Hessian Bag 125g 
NIEDEREGGER Dark Chocolate Pack of Mini Marzipan Loaves 100g pack 
FUDGE KITCHEN Fudge Slider Clotted Cream 125g pack 
VERDUIJNS Cheese Crisps with Aged Gouda 75g pack 
LITTLE JERSEY BILTONG CO. Original Biltong Sliced 50g pack

IMPORTANT NOTES:

All our hampers are pre-made and will be available for delivery or collection from
Thursday 1st December 2022. All hampers are subject to availability.

Sorry, no substitutions. No further discount applies. 

If you would like a bespoke hamper created, please visit us at our Beaumont shop to
discuss with our team. We have LOTS of options!

£125.00

Christmas 2022 Food & Wine Gift Hamper, The Gold Collection 

Wine Selections

£69.95
Presenting our famous 6 bottle Bronze Wine Selection for Christmas 2022. Perfect for family,
friends and colleagues, these selections have been hand-picked by the team, bringing
you favourite wines at an amazing price.  Presented in our NEW 6 Bottle Christmas Box

Red: BIG BELTIE Cabernet Sauvignon (South of France)
Red: EVARISTO Tinto, Vinho Regional Lisboa (Portugal)
Rose: M. CHAPOUTIER Marius Grenache/Cinsault (Rhone, France)
White: CHATEAU ROUTAS Viognier/Chardonnay (South of France)
White: CHATEAU DERESZLA Dry Furmint
Sparkling: PORTENOVA Prosecco

IMPORTANT NOTES:
THERE MAY BE TIMES WHERE WE NEED TO SUBSTITUTE WINES IN OUR CHRISTMAS CASES. IF THIS
HAPPENS, THEY WILL BE SUBSTITUTED FOR A SIMILAR OR HIGHER VALUE WINE. 
These cases are pre-made. Sorry no substitutions and no further discounts apply. All subject
to availability.
All Christmas hampers and wine selections will be available for delivery or collection from
Thursday 1st December 2022.

£59.95

The CHRISTMAS Bronze Wine Selection 2022

£99.95
Presenting our famous 6 bottle Silver Wine Selection for Christmas 2022. Perfect for family,
friends and colleagues, these selections have been hand-picked by the team, bringing
you favourite wines at an amazing price.  Presented in our NEW 6 Bottle Christmas Box.

Red: ZUCCARDI Valles Malbec, Valle de Uco (Argentina)
Red: NUITON-BEAUNOY Bourgogne Pinot Noir (France)
Red: ORSOGNA Primitivo, Ruminat (Italy)
White: DE MORGENZON Chenin Blanc, DMZ (South Africa)
White: WEINWURMS Gruner Veltliner Tradition Niederosterreich (Austria)
Sparkling: TERRES SECRETES Cremant de Bourgogne Blanc de Blancs NV Bottle/cc (France)

IMPORTANT NOTES:
THERE MAY BE TIMES WHERE WE NEED TO SUBSTITUTE WINES IN OUR CHRISTMAS CASES. IF THIS
HAPPENS, THEY WILL BE SUBSTITUTED FOR A SIMILAR OR HIGHER VALUE WINE. 
These cases are pre-made. Sorry no substitutions and no further discounts apply. All subject
to availability.
All Christmas hampers and wine selections will be available for delivery or collection from
Thursday 1st December 2022.

£84.95

The CHRISTMAS Silver Wine Selection 2022

Errors & Omissions Excepted18/11/2022



Selection Boxes
Wine Selections

£135.00
Presenting our famous 6 bottle Gold Wine Selection for Christmas 2022. Perfect for family,
friends and colleagues, these selections have been hand-picked by the team, bringing
you favourite wines at an amazing price. Presented in our NEW 6 Bottle Christmas Box.

Champagne: CHAMPAGNE OLIVIER PERE ET FILS Brut Cuvee Originale (Champagne,
France)
White: PAZO DE SENORANS Albarino, Val do Salnes (Spain)
White: LA GIUSTINIANA Gavi di Gavi, Lugarara (Italy)
Red: LES TOURS DE LAROQUE 2nd wine of Chateau Laroque St-Emilion 2018 (Bordeaux,
France)
Red: BIBI GRAETZ Grilli Toscana IGT (Cab/Merlot/Syrah) (Italy)
Red: ELGIN VINTNERS Merlot (South Africa)

IMPORTANT NOTES:
THERE MAY BE TIMES WHERE WE NEED TO SUBSTITUTE WINES IN OUR CHRISTMAS CASES. IF THIS
HAPPENS, THEY WILL BE SUBSTITUTED FOR A SIMILAR OR HIGHER VALUE WINE. 
These cases are pre-made. Sorry no substitutions and no further discounts apply. All subject
to availability.
All Christmas hampers and wine selections will be available for delivery or collection from
Thursday 1st December 2022.

£115.00

The CHRISTMAS Gold Wine Selection 2022

Glassware
Decanters

£149.95
This handmade decanter named Medoc is ideal for vintage red wines, young white wines,
champagnes and orange wine. The tall, slender shape of the optically crafted decanter
makes it easy to handle, and perfect to fit in the fridge door. As Maximilian J. Riedel, the
designer of these new decanters explains, the design is in keeping with the modern trend
towards casual dining: “Back to basics. Riedel decanters with a double and
triple-decanting function have a high level of functionality and are perfect for
connoisseurs. Some people, however, may find these decanters too complicated and
intricate to handle. With our ‘M’ decanters, we are taking a step back and offering an
alternative that we think reflects today’s ‘farm to table’ zeitgeist perfectly.”

£99.95

RIEDEL Medoc Decanter Each (rtc)

£149.95
This handmade decanter named Mosel is ideal for vintage red wines, young white wines,
champagnes and orange wine. The tall, slender shape of the optically crafted decanter
makes it easy to handle, and perfect to fit in the fridge door. As Maximilian J. Riedel, the
designer of these new decanters explains, the design is in keeping with the modern trend
towards casual dining: “Back to basics. Riedel decanters with a double and
triple-decanting function have a high level of functionality and are perfect for
connoisseurs. Some people, however, may find these decanters too complicated and
intricate to handle. With our ‘M’ decanters, we are taking a step back and offering an
alternative that we think reflects today’s ‘farm to table’ zeitgeist perfectly.”

£99.95

RIEDEL Mosel Decanter (rtc)

£148.95
The classic machine-made Single Malt Whisky glass of the established glass collection
RIEDEL Bar is the essential glassware for every home bar. The design incoperates a small,
slightly outturned lip that directs the spirit onto the tip of the tongue, where sweetness is
perceived, and serves to bring out the elegant creaminess of a top quality single malt.
Every RIEDEL Bar glass is finely tuned to increase the enjoyment of spirits by showing the
unique character of beverage; highlighting the tempting fruitness and de-emphasising the
evidence of alcohol on the nose and plate. The opulent machine-made decanter is the
must-have of the season. The decanter with stopper is ideal to store spirits in an elegant
way. All RIEDEL glasses are dishwasher safe. 

£99.95

RIEDEL DSG Single Malt Whisky Decanter with a 2 Glasses - Set (rtc)

£185.00
Exclusive to Dunell's in Jersey, a brand new collection of hand-blown Italian glassware
from world-renowned Murano glass blower, Massimo Lunardon. Neil and Jane had the
great pleasure of meeting Massimo in Frankfurt and instantly fell in love with him and his
incredible talent. 
Massimo blows Borosilicate glass which is the same as Pyrex, making his products strong
and durable. His pieces are certainly both practical and also a huge talking point. The
decanters are all limited editions and are signed and numbered on the bottom. All
Massimo's decanters can hold one bottle of wine. 

£129.50

MASSIMO LUNARDON Decanter Pantelleria (IT-473) (los)
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Glassware
Decanters

£199.95
The handmade decanter distinguishes by an elegant and complex design. Designed with
the historic RIEDEL lettering in the centre of the carafe, the decanter is created in homage
to sixth-generation Josef RIEDEL Senior, also known as the ‘Glass King of the Jizera
Mountains’. It was under Josef’s aegis, when RIEDEL glassworks was based in Bohemia,
that the company developed into one of the largest and most successful in Europe at that
time. The ‘RIEDEL’ decanter showcases these product features with one small minor detail
– thanks to its slim form, the RIEDEL decanter fits perfectly into any refrigerator door. 

£149.95

RIEDEL Signature Decanter Each (los)

£395.00
The brilliantly modern Altitude Matters Decanter presents a classic RIEDEL design with a
new twist: the profile of the Kaiser Mountains in Tyrol, Austria. This stunning mountain range
has been the backdrop of nearly the last decade of history for the Riedel family, only a
short drive from the RIEDEL Head Office and handmade factory. Fittingly, this profile sits
with a redesign of the Tyrol decanter, which debuted in 2007 to commemorate the family
rebuilding their dynasty in Tyrol following WWII. Slightly smaller than the original Tyrol, the
eye-catching shape of this decanter makes it ideal for younger wines. Its wide base
ensures optimum aeration while the angled lip guarantees an easy pour. It is designed to
hold a single bottle of wine and is handmade. Please handwash only.

£295.00

RIEDEL Altitude Matters Decanter Each (2344/01) (rtc)

Glasses

£21.95
The innovative machine-made Fizz glass of the functional glass collection Drink Specific
Glassware provides the perfect conditions for the pillow-shaped head of cocktails like the
Gin Sour thanks to its parallel sides. The glasses are based on the traditional serves for
seven classic cocktails: The Old Fashioned, Manhattan, Daiquiri, Sour, Peasant, Buck and
Julep. Working in partnership with Riedel, Harris created each glass giving specific
attention to its size, shape, volume and capacity for ice, a concept in its totality never
before explored by any glassware company.

£14.95

RIEDEL DSG Fizz Glass Pack of 2 (rtc)

£24.95
Experience the unique curvature of SL RIEDEL Stemless Wings, following the release of our
incredibly popular collection RIEDEL Winewings in 2020. This stemless creation is the perfect
complement to the original stemmed series, featuring three stemless wine tumblers crafted
by 10th generation Georg Riedel. To ensure the tumblers sit comfortably within the drinker's
hand, each Grape Varietal shape required a set of new prototypes to determine how
much the glass could be reduced while maintaining the delicate and important
characteristics of each wine.
This pack contains 2 pieces. Machine-made and dishwasher safe. 

£16.95

RIEDEL Winewings Stemless Cabernet Sauvignon Glass Pack of 2 (6789/0) (rtc)

£24.95
This stemless creation is the perfect complement to the original stemmed series, featuring
three stemless wine tumblers crafted by 10th generation Georg Riedel. To ensure the
tumblers sit comfortably within the drinker's hand, each Grape Varietal shape required a
set of new prototypes to determine how much the glass could be reduced while
maintaining the delicate and important characteristics of each wine.
The Pinot Noir glass is perfect for light-bodied red wines with high acidity and moderate
tannin. This glass highlights the rich fruit-forward characters, tempers the high acidity of the
wine, and captures all the nuances of the wine's aroma. This pack contains 2 pieces.
Machine-made and dishwasher safe.

£16.95

RIEDEL Winewings Stemless Pinot Noir/ Nebbiolo Glass Pack of 2 (6789/07) (rtc)

£24.95
Experience the unique curvature of SL RIEDEL Stemless Wings, following the release of our
incredibly popular collection RIEDEL Winewings in 2020. This stemless creation is the perfect
complement to the original stemmed series, featuring three stemless wine tumblers crafted
by 10th generation Georg Riedel. To ensure the tumblers sit comfortably within the drinker's
hand, each Grape Varietal shape required a set of new prototypes to determine how
much the glass could be reduced while maintaining the delicate and important
characteristics of each wine.
This pack contains 2 pieces. Machine-made and dishwasher safe.

£16.95

RIEDEL Winewings Stemless Riesling/ Champagne Glass Pack of 2(6789/15) (rtc)
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Glassware
Glasses

£49.95
This is a special set of 4 pieces SL RIEDEL Stemless Wings Cabernet and 1 RIEDEL Decanter
Merlot. The Cabernet Sauvignon glass is perfect for full-bodied, complex red wines that are
high in tannin.
The glass allows the bouquet to develop fully, and smooths out the rough edges. It
emphasises the fruit, playing down the bitter qualities of the tannin, and allows wines to
achieve balance. This glass was redesigned by Georg Riedel in 2020 to ensure its smaller
size maintains the delicate and important characteristics of each wine. The Merlot
decanter is a perfect starter piece for one with a growing love of wine. This everyday
piece will easily demonstrate the improvement decanting can make on wine, and is
suitable for both young and old wines. It is also dishwasher safe.

£34.95

RIEDEL Winewings Stemless Cabernet + Decanter Set (5789/30) (rtc)

£117.95
This set contains 2 pieces Drink Specific Glassware Neat Glass and 1 Spirits Decanter. The
innovative machine-made Neat glass is designed to lie comfortably in your hand. It
appears full when the perfect amount of spirit or cocktail is in it. The opulent
machine-made decanter is the must-have of the season. The decanter with stopper is
ideal to store spirits in an elegant way. The two matching tumblers let you enjoy spirits at its
best.

£79.95

RIEDEL DSG Neat Spirits Decanter with 2 Glasses - Set (rtc)

Errors & Omissions Excepted18/11/2022



Errors & Omissions Excepted18/11/2022


